th-& 193} o] AB 7} 2|29l B
A O oA sin A o] FHS FoHA?

12 13 5
®1§ @152 ® 2
@B 2

5 12



4
2. cosAzg A uff, 20sin A x tan A 2] ZH22(H, 0° < A < 90°)

@® 45 @ 6 ®7 @ 8 ® 9



e 47+ ABC o4 tan B 9] 27|12

A

B'6/3emD 12em-" C

® V3



4.

cos 60° X tan 45° + sin 60 ° = AAFSFH?

@ V6 @? @?

ol

oI



o 2RIA 90 el A1 A, B, C 7 A

Q. 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =
) \

4:5:6°]2, BC =12cm 4 9, ¥
wHA o] 2ol g Fojolet



6. cos(2x+40°) = = A o, tan6x ] FL2>? (H, 0° <x < 90°)

® 1 @ V3 ® 3



7.

the T 2L aABC oA ol
AH 9] ol & 75?2

@ V3 @2v3 @ 343




@ 487 cm? @ 497 cm? ® 50m cm?

@ 51rcm? ® 537 cm?



T}S JFolq AP, AQ = € 0

HH-o|ch
AP =4cm , /PAQ = 120° & uf,




10.

e T4 PT), PTL 17|
7F4em ¢ 9 O 9] FAloltt. o]
BB Yolg atolal,

=
=
P

94

ZH
AR

1

lm\]

]

N

Lo




11. o O AP =% & AB, CD o wHo]1, & BC o] Zo]

drem A W, ¥o] Hlo]=?

rr

41 cem

@ 4mem? @ 8mcm? @ 16mcm?

@ 327cm? ® 64mcm?



12. thg I-OIA o 3718 75
2 ECIEE - N

@® 20° @ 22° ® 24°
747

@ 260 o



13. o= ™A x o gh2?

O 24° @ 36° B 48° @ 56° ® 60°



14. o= J™HNA x+y of gh& ozt B




15. kg 237 2ol

A2-g watol

KeX
=

o,

ol

=



16.

the 13 Zo] gABCP 7Y 09
AR TT o] 909 4 1,
(APB 9] 27| E Fstofet. (&, &9
£yt




17.

/APT = /ABT o]t}
Slofet,

D L
=%




18. TS A PT & 9 0 2 HA4o]1 AB & z|2o]t}, /APT = 40°
d o, [PTA o] 27]|E F-otofet.



19. the 2N 90 o 4B AB o @HAle] Al | 7 ol Ztel
21717k 25° & W), ZABT ©] 27)8 Fateler,




20.

0 19T 2ol ¢ 0 £ aABC
o ¢1Hak, ADEF o 7 g
/D =50° (E=60°¢Y 1, /BAC
o] 2715 Fatelat.




21. 909 H™E T 7 oh33 24, BT = BP, /BTP = 54° & W&
tta g o, /ATB ] 7|2 dgre 7129

P
B54“

/ T

D 11° @ 13° ® 14° @ 17° ® 18°

A



ul

22, the I3} ZH8 AABC oA AB = 24, /B = 60° ©]21 AD 7} BC
Q]

o SHL o, A

D ©] Zo|g Fhul?

D 6vVi3 @6 ® 12

@ 12v3 ® 413



23.

I 22 A A AT} C A
A Atelo] A= E AtstAEIY 220m
olty. A A B A A Afolo] A

=7
21
®2113\/6m @ 53\/6m
1
- 27V6 @ 2 9v6
o 3
5 220¥6

3

C_




24.

oS 293 22 0ABCD 9] WolE +
sholzt.




25. thg 1Y 22 AZHY ABCD ©f WolE atolet,







27. o3 94 AB = ¥ 0 9 AEo|th. AB=6,CD =4 |1
AB//CD ¥ ], ACOD 9] {o]=?

JAVA)
N

O V3 @ 5 ® 23 @ 245 ® 3



28. o} 1olA ABCD = @ We] Zol7 10em & AAZEG o]t
T

DE 7} BC & 2§02 st 9lo] @ o, DE ©] gol&?

A D
/1‘///’ \\‘\
/// l(l)cm
7P ,‘
E k
0 K
B T~-10cm--"~
24 25
@) ?cm @ ?cm @ 13cm
27
@ —cm ® 1l4cm



29.

10

the T4 90 L AR o)}
6cm Q1 AABC 9] Y Yol
20cm, BD = 12cm & ], AG 2] Zo]
=2 (&4 AD.E, FE=HH)

=

)

@O 3cm @ 4em @ 5cem

@ 6ecm ® Tem




30. the 27 2o] 40 | B AB ] F B 18 FAT A0
Slo] g P o4 L2 HAlo] Wb A 22 ¢, D 2t & o, $4

o [e]
oFe ALY

@® AAOC = APOC ® /AOC = /POC
® aABOD = APOD @ /BOD = /POD

® /COP = /DOP



31. ¢ 28NA 5.0ptAC
/N
5.0ptBD & 51H?

©
é@
©
2




32. o2 1A 2744 ABCDE = € O 9 A
A5t ,COD = 40° € o, /B + /E 9 '
3717

@® 180° @ 185° ® 190° @ 195° ® 200°



33. the aRolA A4 PQ = F Yol SAo] Hatt PBQ = 138° Y
o, PAQ ©] A7) Fstolat




34.

S f (x) = cosx +sinx+3 (0° < x < 90°)°] FHZS 714 wo]
« 91 3% Fetol

B :
.



35. /B=60° /C=45°, BC =4 ¢l 4Z}4d ABC 9] Ho]& F3s}oiz}.

D K
=%



